

Надежность, качество и эффективность

Текст | Михаил СИЛАНТЬЕВ

5 июня в Москве в Центральном Доме журналиста состоялась объединенная торжественная церемония награждения лауреатов премий «Золотой Феникс–2014», «Российский строительный Олимп–2014», «Российский жилищно-коммунальный Олимп» и вручения золотых сертификатов программы «Надежные организации строительного комплекса–2014».

Программы «Российский Олимп» проводятся при поддержке Правительства Москвы, администраций субъектов Российской Федерации, Торгово-промышленной палаты РФ, Российского союза промышленников и предпринимателей, Российского союза строителей, Московской Международной Бизнес Ассоциации, саморегулируемых организаций, профессиональных общественных объединений разных отраслей экономики и ряда других организаций. Лауреаты премий, которые вручаются в рамках программ «Российский Олимп», — организации с разной историей и подходами к ведению бизнеса, но всех их объединяет одно — неизменно высокая надежность и качество предоставляемых услуг.

Программа «Российский строительный Олимп» учреждена в 1995 году, а официальная церемония награждения лауреатов одноименной премии проводится с 1996 года ежегодно. За это время тысячи организаций строительной отрасли приняло участие в программе «Российский строительный Олимп» в качестве номинантов и около четырехсот стало лауреатами.

Программа «Надежные организации строительного комплекса» — первая ступень премии «Российский строительный Олимп», участникам которой вручаются золотые и реви-зионные сертификаты.

В 2009 году, в период мирового кризиса, программа «Российский Олимп» в финансовой сфере получила новое название — «Золотой Феникс» — по аналогии с мифологической птицей, символом вечного обновления. Премия «Золотой Феникс» является специальной общественной наградой, свидетельствующей о высшей профессиональной компетентности лауреатов в сфере банковского, страхового, инвестиционного бизнеса, услуг рынка FOREX, аудиторских услуг и других видов финансовой деятельности.

В 2011 году в программы «Российский Олимп» введены номинации, на-



правленные на повышение престижа рабочих и специалистов под общим названием «Галерея профессионалов». А в 2013 году появилась еще одна профессиональная премия — «Российский жилищно-коммунальный Олимп», призванная содействовать решению проблем в жилищно-коммунальной сфере, повышению эффективности работы отрасли, улучшению качества жизни граждан путем популяризации лучших предприятий, научных и социальных проектов в сфере ЖКХ.

Лауреатами программы «Российский строительный Олимп–2014» стали шесть организаций: проектно-строительная компания «ООО «КИРБЕТ» (в номинации «Генеральный подрядчик»), ГК «Теплоцентрстрой» («В честь 20-летнего юбилея за успешную многолетнюю деятельность, внедрение передовых технологий при создании социально значимых объектов России), саморегулируемая организация «Некоммерческое партнерство «Межрегиональное объединение проектных организаций специального строительства» («Лидер саморегулируемых организаций в области проектирования»), ЗАО «НТ СМУ-333» («Генеральный подрядчик»), ОСАО «Ингосстрах» («Лидер на рынке страхования гражданской ответственности и строительно-монтажных рисков»), производственная проектно-строительная фирма «Алтайэнергожилстрой» («Лучшая региональная компания в области жилищного строитель-

ства»). Имена специалистов компании «Алтайэнергожилстрой», а также НП «Саморегулируемая организация «Союз строительных компаний Урала и Сибири» и саморегулируемой организации «Некоммерческое партнерство «Гильдия строителей Республики Марий Эл» занесены в «Галерею строительной славы».

Кроме того, ГК «Теплоцентрстрой», ОАО «Прокатмонтаж», ООО «Глобус-СК» и ООО «Управляющая строительная компания «Сибиряк» были награждены золотыми сертификатами программы «Надежные организации строительного комплекса».

Премии «Золотой Феникс–2014» удостоены НПФ Сбербанк («Эффективная стратегия управления») и Инвестиционно-консалтинговая группа FIRST («Лучшее предложение в сфере банковских гарантий»), а в персональной номинации «За весомый вклад в становление и развитие негосударственного пенсионного страхования в России» награду получил президент НП «Национальная ассоциация негосударственных пенсионных фондов» Константин Урюмов. Имена специалистов Института фондового рынка и управления занесены в «Галерею профессионалов финансового рынка».

ОСАО «Ингосстрах» в этот день чествовалось дважды. Компания также стала лауреатом премии «Российский жилищно-коммунальный Олимп» в номинации «Лидер на рынке страхования гражданской ответственности предприятий сферы ЖКХ». А эксперт комиссии по местному самоуправлению и жилищно-коммунальной политике Общественной палаты РФ, журналист Людмила Кайсарова получила сертификат о занесении ее имени в «Галерею профессионалов жилищно-коммунального хозяйства».

В этот же вечер состоялось награждение представителей деловой и отраслевой прессы, внесших значительный вклад в развитие экономики страны и помощь в продвижении программ «Российского Олимпа».